



ANGELA HĂBĂȘESCU

Pasiune și perseverență



Mult stimată Doamnă Angela Hăbășescu,
Cu prilejul împlinirii frumoasei vârste de 50 ani
Echipa Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți
Vă aduce un omagiu de înaltă apreciere,
urări de sănătate, fericire, realizări profesionale și un sincer LA MULȚI ANI!!!

Doamna Angela Hăbășescu, absolventă a Facultății Filologie, Universitatea de Stat „Alec Russo”, mun. Bălți, în anul 1992 și-a unit destinul cu Biblioteca noastră, integrându-se cu multă responsabilitate în noua activitate, manifestând temeinice cunoștințe și capacități pedagogice, creativitate, consecvență, comunicabilitate. Activează cu multă pasiune, inspirație, devotament în sala de lectură nr.3 Științe psihopedagogice, naturale, reale, artă, Serviciul Comunicarea colecțiilor.

Circa 28 ani Angela Hăbășescu a promovat cărțile cu o deosebită afecțiune, altruism și competență, fiind un bun și talentat ghid, mediator și formator pentru utilizatorii universitari în cadrul programelor: *Noul Utilizator*, *Zilele Bibliotecii la Facultăți*, *Zilele Informării*, *Lunarul licențiatului*, *Achiziții noi* etc.

Este Formator național, Centrul de Formare continuă USM, cursurile de formare continuă de scurtă durată, *Bazele Biblioteconomiei și Științelor Informării*, tema: *Utilizatori de informație*, în cadrul CBD pentru formarea bibliotecarilor din învățământul preuniversitar cele 15 raioane din Nordul Moldovei și mun. Bălți, asistent universitar USARB, pentru promovarea cursului *Bazele Culturii Informației*, tema *Instrumente de informare privind resursele informaționale și documentare*; din (2016 - prezent) tema *PRIMO ExLibris - Catalogul Partajat a 7 biblioteci universitare din RM, platforma ALEPH, Catalogul electronic BȘ USARB, componentă specifică a softului ALEPH*, formator în cadrul Programului de formare profesională continuă a personalului BȘ USARB, Școlii Noului angajat, etc.

A participat la realizarea sondajelor publicând studii de anvergură. Se implică la elaborarea și promovarea programelor bibliotecare: *Noul Utilizator* vizând integrarea studenților în comunitatea utilizatorilor; *Bibliotecar - Responsabil de Relații cu Facultatea de Științe Reale, Economice și ale Mediului*, Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Arte; Grupul *Promotorii resurselor info-documentare* privind promovarea revistelor bibliografice ale achizițiilor recente pentru bibliotecari, profesori și studenți (domeniile: științe exacte, naturale, artă, sport); Grupul *Virtualizarea serviciilor info-documentare/actualizarea informațiilor pe pagina web a BȘ USARB*; *Monitorizarea edițiilor periodice*; *Fișarea analitică / extinderea bazei de date analitice prin descrierea publicațiilor periodice pe diverse domenii*, *Zilele Bibliotecii la Facultăți*, *Zilele Informării*, *Lunarul licențiatului*.

Este coautor al manualului *Bazele Culturii informației* (capitolul 3: *Instrumente de informare privind resursele informaționale și documentare*), participă la elaborarea instrucțiunilor și



hărților tehnologice, planurilor, rapoartelor anuale privind activitatea serviciului, valorifică / diseminează colecția de documente a sălii de lectură prin organizarea expozițiilor tematice și informative.

În anul 2015 absolveste cu succes Programul de recalificare la Specialitatea – 344.1 Biblioteconomie, asistență informațională și arhivistică, Centrul de Formare Continuă al Universității de Stat din Moldova cu susținerea tezei de recalificare.

Dovedind capacități deosebite în anul 2016 agenda profesională a sporit cu conferirea categoriei de calificare superioară, Ministerul Culturii al Republicii Moldova;

Portofoliul de cercetare include articole și studii comparative, cercetări bibliometrice, evoluția colecției de reviste științifice *în domeniile: învățământ, educație, psihologie, științe reale, Artă*, instrumente de informare privind resursele informaționale și documentare, etc.

Doamna Angela Hăbășescu s-a implicat activ în promovarea activităților culturale în Clubul BiblioSpiritus.

A participat la peste 55 de reuniuni profesionale naționale și internaționale (conferințe, workshop-uri, traininguri, seminarii, ateliere profesionale etc.) cu comunicări în domeniu.

Și-a construit un stil inconfundabil, propria imagine care este cunoscută în spațiul academic, grație participării sale cu prezentări la diverse seminare și ateliere la Facultate.

Munca, talentul și meritele sunt recunoscute și menționate prin frumoasele distincții: Diploma de excelență în cadrul Concursului Național Cel mai bun bibliotecar al anului, ediția a XXV-a, pentru implementarea inițiativelor de bune practici și modelelor inovatoare; Diploma Ministerului Educației al RM pentru performanțe deosebite în activitatea profesională, contribuție substanțială la implementarea serviciilor inovative bazate pe lectură, merite deosebite în cultivarea dragostei de carte și cu prilejul Zilei Bibliotecarului; Diploma Bibliotecii Științifice USARB pentru contribuții esențiale în procesul de instruire și cercetare, promovarea imaginii Bibliotecii și câștigătoare a concursului „Cel mai bun bibliotecar al anului 2016” în BȘ USARB; Diploma de mențiune a Asociației Bibliotecarilor din R. Moldova cu prilejul Zilei Bibliotecarului 2013 pentru contribuții de excepție, fidelitate profesiei, activitate de aleasă dăruire, desfășurată de-a lungul anilor, conferind prestanță, prestigiu și noblețe muncii de bibliotecă; Diploma BȘ USARB de merit pentru activitatea profesională și performanțe remarcabile în acordarea serviciilor infobibliotecare de calitate, menținerea unui climat armonios pentru utilizatori și cu prilejul Zilei Cărții și a Dreptului de Autor, Zilei Bibliotecarului în Republica Moldova, Zilei Naționale de Sensibilizare privind bibliotecile; Diploma de mențiune FȘEPA USARB pentru o bună organizare și desfășurare a activităților în cadrul Zilelor Psihologiei, Ediția a IX-a, Psihologia și Arta de a iubi Viața; Diploma LTR „I. Creangă” din Bălți pentru participare eficientă la seminarul municipal „Evaluarea cu ajutorul Tehnologiilor Informaționale în cadrul procesului educațional la disciplina Limba franceză”.

Distinsă Doamnă Angela Hăbășescu, ne bucurăm de realizările Dvs, de râvna cu care munciți, de faptul că Vă avem în preajmă și Vă urăm succese mari în viitor.

La acest important jubileu vă dorim ca steaua norocului și a înțelepciunii să vă însoțească pretutindeni. Să fiți înconjurată de căldura celor dragi, iar buna dispoziție să nu vă părăsească nicicând. Fie ca prioritățile profesionale să vă lumineze viața personală și să vă dea Dumnezeu multă fericire, iubire de la cei ce vă înconjoară, să vă bucurați de stima colegilor și recunoștința cititorilor.

La Multi Ani! Echipa Bibliotecii Științifice USARB

